

Referat af

Generalforsamling 2009

Horsens Civile Hundefører forening



24.11.2009

Klokken 19.00 i Klubhuset, Peblingestien 5, 8700 Horsens.
26 stemmeberettigede medlemmer mødt.

Dagsorden

1. Ove byder velkommen- og byder på en øl/sodavand

Valg af dirigent

Søren Agerskov valgt og konstaterer at generalforsamlingen er lovligt varslet.
Stemmeudvalg valgt: Jan Trend og Gitte Bodholdt.

2. **Formandens beretning**

Ove Porsgaard:

Atter en gang er et år gået, og vi skal her på generalforsamlingen gøre status på en svunden sæson.

Medlemstal

Medlemstallet falder stadig. Det er ikke et enestående tilfælde i Horsens. På landsplan er vi efter de sidste tal jeg har set 500 mindre end sidste år. Heraf mangler der 150 i kreds 3, hvoraf de 75 – 80 mangler her i Horsens.

Det skyldes bla. eftervirkningerne fra sidste år, hvor vi jo havde en alt for lang periode uden medlemstilgang. Grundet svigtende opbakning fra nogle trænere, det at andre flyttede fra byen, så træningslederudvalget sig ikke i stand til at lade hundene fortsætte efter endt kursus og hvalpehold. Situationen er ikke blevet meget bedre i år.

Trænerstaben er svindende, konkurrencedeltagelsen i C-klassen er næsten gået i stå.

Dog har de hunde der har fået lov at starte på kursus og hvalpehold, fået lov at fortsætte i foreningen.

Trænersituationen

Trænersituationen er ikke blevet bedre i år i forhold til sidste år. Tværtimod.

Vi fik godt nok to med på træneruddannelsen 2008-2009, Birgit Knudsen og Thomas Hallenberg, men af hensyn til sit arbejde flytter Thomas til Silkeborg nu her fra 1. december 2009. Så atter en gang har vi ladet uddanne trænere for kun kortvarig at kunne benytte dem. Men sådan er livet, det er der ikke noget at gøre ved, og det skal nu ikke afholde mig fra at ønske dig tillykke med endt uddannelse Birgit, og byde dig velkommen i vor trænerstab.

For uddannelsesåret 2009-2010 er det ikke lykkedes at finde hundeførere der vil påbegynde en træneruddannelse. Om det lykkedes at finde nogen til forår 2010 ved jeg ikke, men det bliver sværere og sværere da konkurrencedeltagelsen i C-klassen næsten er gået i stå. Alt hvad der er af træneremner i blandt de nuværende B-A og E- hunde er stort set brugt, og når der så ikke er nogen der går til konkurrence i C-klassen, ja så er der jo heller ingen der rykker op som potentielle træneremner.

Bestyrelsen

Bestyrelsen har i årets løb været velfungerende, men bestyrelsesarbejdet har været præget af uro skabt af dårlig konkurrencedisciplin, der har medført brug af unødvendige resurser og hindret det egentlige bestyrelsesarbejde.

Desværre har vi måttet sige farvel til Søren Agerskov som kasserer. Søren har på grund af sygdom været nødt til af frasige sig posten. Det holdt hårdt at finde en ny, men efter et par ekstraordinære generalforsamlinger lykkedes det. Mona Hoe meldte sig til posten, så jeg vil gerne her endnu en gang sige dig Søren tak, for det store stykke arbejde du har gjort gennem mange år, og samtidig byde dig velkommen Mona med håbet om et positivt samarbejde fremover.

Der har i årets løb været afholdt 9 bestyrelsesmøder, heraf 2 ekstraordinære, samt 2 ekstraordinære generalforsamlinger.

Udvalgene

Træningslederudvalget.

Udvalget har som forudset haft et svært år. Trænere er flyttet og andre årsager har gjort, at den daglige træning har været svært at få til at hænge sammen.

Men det er lykkedes for jer, trods det at I kun er to, og vi har også gennem året kunne glæde os over at det er lykkedes at skaffe trænere til hvalpe- og kursushunde, så de der har ønsket det har kunnet fortsætte.

Uddannelsesudvalget

Uddannelsesudvalget må vi nok indrømme er gået lidt i stå. Det er de ikke ene om.

Til gengæld ved jeg, har de allerede en ting på programmet til næste år, og vi vil fra bestyrelsens side forsøge, om det trods alt ikke kan lade sig gøre at supplere udvalget med et medlem eller to, så initiativet på dette område kan vokse lidt.

Konkurrenceudvalget

Konkurrenceudvalget har gennem året afholdt de sædvanlige lokal og kredskonkurrencer. Udvalget har som i de foregående år fået en positiv kritik for især deres kredskonkurrencer, men da det er ikke lykkedes at fremme den interne kommunikation og samarbejdsvilje i udvalget, vil der i det nye år blive nedsat et nyt udvalg.

Ak-udvalget

Ak-udvalget har gennem året haft en del arrangementer Det være sig natløb, bankoaften, foredragsaften sponsoreret af Hills (kan man kysse en slædehund), sommerafslutning i forbindelse med sommerferie, kursus i fabrikation af føre og sporliner for ikke at nævne den fælles gåtur ved Himmelbjerget. Desværre er ikke alle arrangementer blevet lige godt modtaget. Enkelte er blevet aflyst. Det er ærgerligt, og skal det blive ved at være motiverende at arrangere, er vi nødt til at møde op og støtte disse arrangementer.

Agilityudvalget

Agilityudvalget har ligesom konkurrenceudvalget afholdt de sædvanlige lokal og kredskonkurrencer. Kredskonkurrencen var lige ved at blive aflyst på grund af mangel på hjælpere, men blev i sidste øjeblik reddet på målstregen. Atter en gang kan jeg kun opfordre jer, til at melde jer som hjælpere når det er påkrævet. Uden hjælpere til konkurrencerne går det hele ligesom i stå, det kommer også dig ved. Uden konkurrencer har vi ligesom ikke noget at være her efter.

Konkurrencen gik fint, og tilførte som sædvanligt klubkassen et større beløb.

I løbet af året er der udskiftet en del medlemmer i udvalget, og jeg vil derfor her sige tak for året til de medlemmer der trak sig ud, samtidig med vil jeg ønske de nye medlemmer i udvalget velkommen, og ønske dem god arbejdslyst.

Hus og pladsudvalget

Hus og pladsudvalget hører vi ikke så meget til. Det er nu nok min egen skyld. Jeg ved ikke. Det er bare ligesom blevet nemmere at gøre det selv, og der har jo ikke været de store ting i år. Græsset er blevet slået, pumpen er holdt i gang, bindestederne repareret, og lige nu er Holger ved at reparere og male vores springbrædder. Tom ordner det indendørs og terrassen, så der har ligesom ikke været grund til at kalde hus og pladsudvalget sammen.

Til næste år til gengæld, har jeg planer om fortsættelse med opretning af pladsen. Det har vist sig at være en succes med det sand der er blevet kørt ud, så det er der planer om at fortsætte til næste år.

Køkkenet

Køkkenet har atter en gang overgået sig selv. Der er til den daglige træning serveret små lune retter, til kredskonkurrencen en buffet som alle snakker om når de har været i Horsens, og til træneruddannelsen og dommeruddannelsen er der lavet flæskkesteg og hjemmelavet is, så vi næsten ikke har kunnet slippe af med deltagerne igen.

Til Årets Afslutningsfest ordnede vores køkkenpersonale, støttet af familie, selv det hele lige fra musik til husly og Gullaschsuppe til sidst. Der skal herfra lyde en stor tak for det initiativ der er udvist i løbet af året.

Redaktionen

Redaktionen har som sædvanligt udgivet 4 blade. Bladet har siden sommeren 2008 fået nyt udseende, nyt omslag og ny opsætning inde i bladet, men små fejl indsniger sig stadig i form af forkerte telefonnumre og mailadresser. Det kan skyldes flere ting, bla. husker vi at meddele nye telefonnumre og mailadresser når sådanne ændres?.

Redaktionen har selv været inde på, at der bruges for meget plads på at nævne bestyrelse, udvalg, ansvarsområder og trænere. Så det tror jeg de arbejder videre på at ændre, men så kan det jo godt være i bliver nødt til at komme med nogle indlæg. Vi får se.

Hjemmesiden

Hjemmesiden får somme tider lidt negativ kritik i for af opdatering. Måske er det rigtigt at der somme tider står et indlæg der er ved at blive lidt gammel. Måske er det rigtigt at der somme tider er lidt længe mellem opdateringerne, men der skal jo altså komme noget at opdatere med. Vores web-master og jeg har talt om det, og det er jo altså ikke fordi vi i overflod sender resultater og andre indlæg til ham. Vi håber at det kommer til at fungere til alles tilfredsstillelse til næste år.

Konkurrenceaktiviteter.

Året har været præget af lav konkurrenceaktivitet. De hundeførere der har stillet op har generelt klaret sig pænt. Et par enkelte oprykkere er det blevet til, bedst er året gået for Alice Sønniksen der sluttede ved landskonkurrencen med en 6. plads. Tillykke med det.

Til næste år er der mit mål at vi skal have styrket C-klassen. Jeg ved ikke lige i skrivende stund hvordan. Men det er en af de ting vi i bestyrelsen vil tage op med træningslederudvalget. Hvis ikke vi får C-klassen på fode igen, ja så dør lydighedsafdelingen

Til slut

Til sidst vil jeg takke for året der gik. En tak til hjælpere, trænere, køkkenpersonale, udvalgsmedlemmer, bestyrelsesmedlemmer, annoncører og dommere. Kort sagt alle der har givet en hånd med, og håbe vi til næste år kan samles om vores fælles fritidsinteresse, hundetræning, i en positiv tone. God jul og godt nytår til jer alle.

Beretningen vedtaget og godkendt

3. Regnskab – herunder orientering vedr. budget.

Mona Hoe blev valgt som kasserer 13/8, regnskabet overdraget til hende d. 16/8 fra Søren Agerskov, som fungerede som kasserer til denne dato.

Mona gennemgik regnskabet:

Annonceindtægt – lille, men pengene kommer til næste år (Anden rutine mht. opkrævning)

Overskuddet i år er på 38.863,47.

Gudrun: Der er en teknisk fejl i kaffekassen – Mona kikker på bogføringen igen, (1435 for lidt), men kaffekassen og hundefoder kassen giver et flot overskud. Stor ros til de som styrer det.

Jørgen: En god beslutning fra sidste år at vi delte kontingenten i en grundkontingent og træningsgebyr, Indtægterne er fine.

Søren: Fint overskud, men synd at vi ikke har så store aktiviteter som vi gerne vil have.

Mona : Var ikke opmærksom på at Landskontingenten stiger med 15 kr. pr medlem, før efter at kontingentopkrævelsen var sendt ud.

Ove: Vi lader hvalpe og kursushunde betale 30 kr. mere i 2010, så er denne forøgning af udgifter nok dækket ind.

Jan:hvor er DGI afdrag? Søren:står under Passiver

Regnskabet enstemmigt vedtaget

Budget 2009/10 fremlagt af Mona.

Materialekonto er sat til 15.000 i år pga AG har brug for nye redskaber.

Skal betale en større landskontingent end hvad som er i budgettet.(15x150)- Ove har tidligere på generalforsamlingen foreslået hvordan disse penge kommer ind.

Ellers ikke de store forskelle fra budget 2008/09

Budgettet aksepteret.

4. Fastsættelse af kontingent

Lokalkontingent uændret.

5. Indkomne forslag

Ingen forslag

6. Valg af formand (Ove Porsgaard på valg)

Modtager genvalg. Ingen andre forslag

Ove genvalgt

7. Valg af kasserer (Ikke på valg)

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg er: Doris Jensen, Jørgen Hartvig og Ingebjørg Sandøy)

Ingebjørg modtager ikke genvalg pga hun flytter.

Doris og Jørgen genvalgt. Martin Høgh Nielsen valgt.

Bestyrelsen konstituerer sig selv, men Jørgen vil påtage sig at være sekretær

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen:

Bettina Hansen - 1. suppleant og Tom Hansen 2. suppleant valgt

10. Valg af 2 revisorer

Sussanna Boye og Jan Trend genvalgt

11. Valg af 1 revisorsuppleant

Gudrun Rothkegel genvalgt

12. Eventuelt

Intet.

Søren takket for god ro og orden.

Formanden takket for mødet

Referent: Ingebjørg Sandøy

Dirigent: Søren Agerskov